

## PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN

## ACTA DE RECEPCIÓN DE PROPUESTA, CIERRE Y APERTURA DE SOBRES

Página 1 de 2

Código: JC-P03-F21

Versión: 02
Fecha de Actualización: 10-02-2023

# ACTA DE CIERRE DE CONVOCATORIA DE CONTRATACIÓN POR MENOR CUANTÍA PROCESO No.002 DEL 2024

CIUDAD	IBAGUÉ		
FECHA	07 de marzo del 2024 - Hasta las 06:00 PM		
LUGAR	Oficina Jurídica y Contractual - Mediante el		
	correo recepcionpropuestas@ut.edu.co		
DEPENDENCIA INTERESADA	Vicerrectoría de Desarrollo Humano		

#### INFORMACIÓN DEL PROCESO

NÚMERO DEL PROCESO	002 del 2024	
OBJETO CONTRACTUAL:	El presupuesto oficial para la contratación corresponde a la suma de CUATROCIENTOS VEINTIDOS MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA MIL TRESCIENTOS TREINTA Y DOS PESOS MCTE (\$422.980.332)	
	respaldado mediante Certificado de Disponibilidad Presupuestal No. 447 del 08 de febrero del 2024	

#### ORDEN DEL DIA.

- Cierre del proceso de convocatoria de contratación de MENOR Cuantía No. 002 del 2024
- 2. Apertura de sobres
- 3. Observaciones

### DESARROLLO ORDEN DEL DIA.

#### 1. Cierre de la convocatoria:

Siendo las 06:00PM del día 07 de marzo del 2024 se procedió a realizar el cierre oficial del proceso de convocatoria de contratación de Menor Cuantía No. 002 del 2024, recibiéndose las siguientes propuestas:



## PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN

## ACTA DE RECEPCIÓN DE PROPUESTA, CIERRE Y APERTURA DE SOBRES

Página 2 de 2

Código: JC-P03-F21

Versión: 02

Fecha de Actualización: 10-02-2023

RELACIÓN DE PROPUESTAS RECIBIDAS					
NOMBRE DEL PROPONENTE	FECHA RADICA	HORA RADICA	FIRMA QUIEN PROPU		OBSERVACIONES
APOYOS TEMPORALES S.A	07-03- 2024	04:05	ALLEGADA PO ELECTRÓNICO gerencia@apoyostempo	DR CORREO POR rales.com	N.A

## 2. Apertura de Sobres:

No.	PROPONENTE	PÓLIZA	VALOR OFERTA
1	APOYOS TEMPORALES S.A	SI	\$422.965.215

#### 3. OBSERVACIONES

SE RECIBIERON PROPUESTAS MEDIANTE EL CORREO ELECTRÓNICO RECEPCIONPROPUESTAS@UT.EDU.CO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS TÉRMINOS Y EN EL CRONOGRAMA DE LA INVITACIÓN PÚBLICA DE MENOR CUANTÍA 002 DEL 2024.

#### FIRMAS:

BRISTH PAOLA RODRIGUEZ

FIRMA OFICINA JURÍDICA Y CONTRACTUAL

Cargo:

**Profesional Universitario**